E
: ] B I S
LATRER 8 ymERALS
CHEN/ISTRY A_{simf;uﬁﬁx -~ AL - WEEK &
(a) = ":/_‘0 e 20 x| 2.99 ){/a&m_ﬁh
/D V),
g ~if
V. = 22 DN IO] S
/\: _'é'_ - 6/5-25)( fﬁiﬁs&\?ﬂjﬁ
my (/ 67262 %10 %7 gq) (2671 xz&*'gmff)
-_;j‘ -
A = J+#T2I%X10 m 7S = %mé,g"é‘
= ———— -7 el s
U775
(6 >\ = [l s 6.626 xto J =8 -
v 6503) 1o msl
3¢ e
= ay é..l'&xm [k_gm SJ(S MM 1T X0 * I8
(oriﬁ'bk_j)CtGms )
=15
AE == 2JFEXIO — _,{;__r__
A
_)_‘L: g W, 27 r,f_,T_Ll
= z 4
({,a’,zéﬁ;a J‘j)fa?-?fxxdymif) ’}C /)y
- g
= - /.0993 x/0O m’/_n/_a -_f_]
/
5
VAR WA RCE R e s
A /?7{2 3 ;;E“!




|
(ﬁ) ﬁ=3'——‘3ﬁ::£ f;f =_3’ ﬂ{*ﬂ
= et 4
1 = - 1.0993 X/0 [_L‘._;_ i
A 7 V3
WPy e
A
A= { = S-T%"QEEX/EFL'M % /r:f‘?nm
/-5 268 x 10" cAK k | ot
A 53_4H‘?' /267 Visr b le ;?&m
&) (= K-> nNn=4g = 7 =8
— 4
L=~ 109534007 | L~ L[] el = Zubress g Y
A 7z |
/\ =, 48 e [/ e Viscd £ ):?49}9;*1-
@) n= a—>hn=i fhg Lot L
~/
L = —[ 0993 x D /.f_-]am = A4y TSP L
A
AL (= (Al RIT HAL 1744 rg&dm
e
n=5
{ i
: b
(@ léflthM LL]\{%s,lnrn
: ' =i
{fii;.lvlﬁ“‘_f n
e h=l




i
= oD NhL = HLD X/O AT
L

;\ -
2o AL (é'fé’-léx/ﬂ 3‘5)(2~??x/§&ms

=

/44.«::@ x /0 ?m_)

=
Fi= | gis3xe

~7

WX = 1 T8 |Aasr = s 3i0. . At
L= He = é; a’gék/& \?-5)/3 74 x /O m::.")
T '}?ﬁxxo?
- - /9

__,f: = 2t O30 XD L

0% nS/ibfe _,,%7&.2’ .&«Jﬁfj *??;gz:' /fam
-/
R §F30 X0 T —> J;t'?j‘j,xfa ..}"'

—/8

/% w% a5 Abﬁﬁ'ﬂf AHa e usrble ,?4
&7%72. A /p/{,&:"zm a/ﬁ 3 S ble _/&jjuf c:%wf
| Aave M{zéae/f -emﬁc;/ A Ve  AA glecrerc
ﬁam. N=5 | #5 =] :~

[hen. a Fransihow ociwrs frort ’1':!_4‘;5

= i Ll Lo
AE_; 02& ;’75’ X/”(.'j' \// ';?;-2‘ /}i:‘i'
—/8 3
M L, 5T B AT = s 8 i el
25 ¢ |

\g \



1&)4&& a Amace Ao OCELirS /4’7’“'— wIad B n=A
: 7
- /&

A= — 2. /75x/0 [

/

DE — 4.584 xlo

Thes .e/l.zgj v N Hhen e resible r3ope.
JMZ(WE a /O/zaaféﬂ c:r/ vzsrédle ,4/&2?5 a&{zz
Aace Az%%aauf %04/ o reve Mﬂvﬂﬂ-
ﬂ?uu— A3 | P  Had.

— = ? L
f =L | B
y Al 2 FEXIO FiiLi L
D= Iyl x/0 H2 *hfa >
2 ; ny = 4 LE= h2
o — 34 —iF i
i 616-15 X0 )(H*f-leﬂ Hz s 1RO T J_z —-—
n ' {6
—20 i 8
F560Q6Ex 10 T = — 2. 198 X110 :r[__ == b
: —d0
| F.560266X10 T  _ - M0.0625
7 ﬂ -
- A0SR 2 Bl L | 00825
Np* l
f |
1 = —0.034312 + 0.0625 = (-027388
N+
GREEE YW A <E]
n}c = Ll = G5 7865- ¢ N, =597
0:02 778% f

nfzé




